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Principal ámbito de negocios

	Ciudad Autónoma de Buenos Aires / 	
	 Gran Buenos Aires

	Otra/s provincia/s de Argentina 
	Otro/s país/es

59 %

8 %

33 %
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Refinación de petróleo

Construcción

Ingeniería

Producción de gas y petróleo

Fabricación

Asociación profesional

Perforación

Mantenimiento

Transporte

Transporte, tratamiento y/o distribución de gas

Seguridad

Control de procesos

Tratamiento de residuos

Montajes Industriales

Adquisición de datos/Sísmica

Medio Ambiente

Calderería

Otro 

	 0	 1  	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

Varias respuestas posibles

Actividad de la empresa

10 %

3 %

9 %

2 %

8 %

5 %

2 %

8 %

1 %

5 %

5 %

4 %

6 %

6 %

7 %

6 %

6 %

7 %
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Tamaño de la empresa

58 %

9 %

33 %

	Más de 500 empleados
	500-250 empleados
	Hasta 250 empleados
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Producción de hidrocarburos           

Perforación y terminación de pozos    

Geología/Geofísica                    

Transporte y distribución gas         

Instalación de superficie             

Refinación de petróleo                

Suministros y logística               

Seguridad, salud ocupacional y medio ambiente   

Ductos/corrosión                       

Economía/comercialización              

Gestión/toma de decisiones             

Reservorios                            

Auditoría                              

Otros

	  0	 5  	 10	 15	 20 
Varias respuestas posibles 

Interés en los grupos 
de productos

17 %

4 %

4 %

4 %

3 %

1 %

5 %

6 %

6 %

6 %

9 %

9 %

15 %

11 %
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Ampliar conocimientos técnicos 

Conocer nuevos productos y servicios

Establecer nuevas relaciones comerciales

Conocer variantes de productos 

Obtener un panorama global del mercado 

Concretar negocios                       

Afianzar relaciones comerciales existentes

Intercambiar experiencias               

Preparar desiciones de compra        

Otro                                          

	 0	 5  	 10	 15	 20 

Varias respuestas posibles

Objetivos de la visita 

21 %

1 %

2 %

7 %

7 %

9 %

10 %

10 %

17 %

16 %
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Posición que desempeña 
en la empresa

45 %

1 %

5 %

6 %

30 %

13 %

Empleado

Gerente / Jefe

Director / Presidente / CEO	

Profesional independiente

Otros

No trabaja actualmente

	 0	 10	 20	  30	 40	 50
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Influencia en la toma 
de decisiones

	Asesora
	Decisiva
	Sin influencia

46 %

40 %

14 %
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Grado de satisfacción respecto 
de la calidad de expositores

	Muy satisfecho
	Satisfecho

73 %

27%
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Grado de satisfacción con los productos 
y servicio presentados 

	Muy satisfecho
	Satisfecho
	Poco satisfecho

67 %

32%

1  %



Intención de visitar la próxima 
Argentina Oil & Gas Expo

  Sí	   Probablemente 	    Aún no lo sé
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Exhibitors from …	

93 %

6% 1%
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